Zestawienie materialdw podstawowych - wentylacja

Uwaga:

Ponizsze zestawienie elementdw instalacyjnych, ma za zadanie poméc w realizacji inwestyciji, jednakze zamawianie i wykonanie elementéw wytacznie wediug

przytoczoneqo zestawienia nie wyczerpuje zagadnienia pod wzgledem kompletno$ci instalagcii.

Nazwa: CZ
Typ: Czerpny
Opis:
Pow Pow.
Sys. Nr Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat| Kolor [m2]. catk. |Producent
[m2]
cz| 1 | 1| use Redukcja di= 400|d2= 400 |H= 97 ocynk 032 | 032 | Ogdlne
symetryczna
czZ| 2 |1 |suc Czerpnia D= 400| H= 55 | Z= 40 Ocynk. | RAL 9010 0,00 Ogoine
Symetryczne
cz 3 1 RS przejscie a= 318| b= 335 |d= 250|g= 60|I= 247 ocynk 0,33 0,33 Ogolne
koto/prostokat
cz 4 1 | TUBE* Przewéd okragly |[di= 250 | = 2;25 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
cz| 5 | 1| USE Redukcja di= 250 |d2= 400 |l1= 168 ocynk 041 | 041 | Ogdlne
symetryczna
cz| 6 | 1 |TUBE*| Przewéd okragly |di= 400| 11= 939 ocynk 048 | 048 | Ogolne




Nazwa:

N

Typ: Nawiewny

Opis:
Pow Pow.
Sys. Nr Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [m2]. catk. |Producent
[m2]
N | 1 | Rg | Symetryczne przejcie | . _ s4g| ,_ 335 | d= 250|g= 60|l= 215 ocynk 029 | 029 | Ogélne
koto/prostokat
N | 2 |1 |TUBE*| Przewsdokiagly | dt= 250 1= 0% ocynk 042 | 042 | Ogblne
1 | ATE Syme”y‘s’tzggntiréj”ik 90| §1= 250|d3= 250 | 11= 330 ocynk 055 | 055 | Ogélne
1 USE | Redukcja symetryczna | di= 250 |d2= 200 | 1= 99 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
1 |TUBE*| Przewod okragly | d1= 200| 1= 284 ocynk 178 | 1,78 | Ogélne
N| 6 | 2| ATE Syme”y‘s’tzggntiréj”ik 90| §1= 200|d3= 200 | 11= 265 ocynk 035 | 069 | Ogélne
N | 7 | 1 |TUBE*| Przewsdokragly | dt= 200/ 1= 2% ocynk 027 | 027 | Ogélne
N 8 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 200| H= %47 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
N 9 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 |di= 200 ocynk 0,26 0,51 Ogolne
N 10 2 | Vi1* Zawér wentylacyjny D= 200 ocynk 0,00 Ogdlne
N | 11 | 1 |TUBE*| Przewsdokragly | dt= 200| 1= 24 ocynk 025 | 025 | Ogélne
N | 12 | 1 |TUBE*| Przewsd okragly | dt= 200/ 1= 2% ocynk 012 | 012 | Ogélne
N 13 1 USE | Redukcja symetryczna | di= 100 |d2= 200 | 1= 127 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
N | 14 | 1 |TUBE*| Przewéd okragly | di= 100| H= 3625 ocynk 039 | 039 | Ogolne
N | 15 | 1 |TUBE*| Przewéd okragly | di= 100| H= %18 ocynk 0,06 | 006 | Ogolne
N 16 1 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r= 08 |di= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N | 17 | 1 |TUBE*| Przewéd okragly | di= 100| 1= :r;oo ocynk 031 | 031 | Ogone
N 18 1 USE | Redukcja symetryczna | di= 125|d2= 100 | 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
N 19 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 r= 08 |di= 125 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
N 20 1 | VI~ Zawor wentylacyjny D= 125 ocynk 0,00 Ogodlne




21 1 USE | Redukcja symetryczna | di= 250 |d2= 160 | 1= 154 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
22 | 1 |TUBE*| Przewod okragly | di= 160 11= 0% ocynk 022 | 022 | Ogblne
N | 23 | 1| ATE Syme"ygtzggntiroj”ik 90| §1= 160|d3= 160 | 1= 215 ocynk 023 | 023 | Ogolne
N | 24 | 1 |TUBE*| Przewédokragly | di= 160| 1= ?ﬁzo ocynk 0,10 | 010 | Ogélne
N 25 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 |di= 160 ocynk 0,16 0,49 Ogolne
N 26 3 | VI~ Zawor wentylacyjny D= 160 ocynk 0,00 Ogdlne
N | 27 | 1 |TUBE'| Przewsdokragly | di= 160 1= >89 ocynk 195 | 195 | Ogéine
N Trojnik symetryczny _ _ _ .
N 28 1 | TC2 redukeyjny 90 stopni di= 160 |d2= 125 |d3= 160 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
N | 20 | 1 |TUBE'| Przewsdokragly | di= 125 1= 2% ocynk 095 | 095 | Ogblne
N 30 1 USE | Redukcja symetryczna | di= 160 |d2= 125 | 1= 78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
N 31 1 | TUBE* Przewod okragty di= 160| = %25 ocynk 0,12 0,12 Ogdlne
N 2 MFA Ztgczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,21 Ogolne
N 2 MFA Ztgczka mufowa di= 200 ocynk 0,06 0,12 Ogolne
N 4 | MFA Ztaczka mufowa di= 160 ocynk 0,05 0,19 Ogolne
N 2 | MFA Ztaczka mufowa di= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
Nazwa: W
Typ: Wywiewny
Opis:
Pow Pow.
Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary " | catk.
[m2] [m2]
W 6 10 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 125 0,10 | 1,00
wl| 7 | 1| TuBer Przewdd okragly di= 125 1= 000 0,02 | 0,02
W 8 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 125 I= 213 0,00
wl o |1 TuBp Przewod okragly di= 125 1= 210 0,04 | 0,04




w 10 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 125 I= 200 A= 325 B= 325 0,00
wl 11 | 2] TuBe Przewod okragly d1= 125 1= 048 0,19 | 0,38
VENT- Wentylator kanatowy do D= 125 C= 243 | A= 195|Masalkg]= 3 (n)[ﬁrgirﬁ]t}’ 2450
W 12 1 | 125L+REB- przewoddéw Napiecie Schemat — 0,00
1 okrggtych+Regulator V] = 1x230 oodk.= 13

W 13 2 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= 125 I= 150 0,00

W 14 1 CS1* Ttumik kanalowy okragty d= 125 I= 500 0,00

W 15 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00

W | 16 | 3 VV1* Zawor wentylacyjny D= 160 0,00

W 17 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 160 0,16 | 0,33
w | 18 | 1| TuBE Przewdd okragly di= 125 1= 002 0,24 | 0,24
w 19 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 125 0,10 | 0,50
Wl 20 | 1| TuBe Przewdd okragly di= 125 1= 020 0,10 | 0,10
W | 21 2 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 | 1= 78 0,08 | 0,16
W | 22 | 1| TUBE* Przewdd okragly di= 160 1= %07 0,03 | 0,03
W 23 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 160 1= 215 0,23 | 0,23
Wl 24 | 1| TuBE* Przewod okragly di= 160 = 229 115 | 1,15
wl| 25 | 1| TuBE* Przewod okragly di= 160 = 101 0,51 | 0,51
W 26 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 125 1= 170 0,19 | 0,19
wl| 27 | 1] TuBE* Przewod okragly d1= 125 1= %80 0,31 | 0,31
wl| 28 | 1| TuBE* Przewod okragly di= 160 1= %10 0,05 | 0,05
W 29 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 200 1= 85 0,10 | 0,10
W | 3 | 1| TUBE* Przewdd okragly di= 200 1= %15 0,09 | 0,09
W 31 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 125 1= 170 0,23 | 0,23
W | 3 | 1| TUBE* Przewdd okragly di= 125 1= %78 0,30 | 0,30
wl| 33 | 1] TuBE* Przewod okragly di= 200 = 010 0,10 | 0,10
W 34 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 200 0,26 | 0,26




0.82

w 35 1 TUBE* Przewdéd okragty di= 200 1= m 0,51 | 0,51
W | 3 | 1| cst Tumik kanalowy okragly d= 200 I= 1000 0,00

w | 37 | 1| TuBE* Przewéd okragly di= 200 = ?n'24 0,15 | 0,15
wW 38 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 200 0,26 | 0,51
w | 3 | 1| TuBe Przewod okragly d1= 200 = 062 0,39 | 0,39
wW 40 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 182 1= 135 0,14 | 0,14

Maksymalny
800- R Wentylator dachowy D= 200 H= 326 '\["k""s]"j‘ 5,6 Ot[’{‘/’rm;‘_) 2500 | pobér mocy 0,14
W | 41 1 RS, | Wywiewny+Regulator+Podstawa 9= = [kW]= 0,00
300+P-300 dachowa+Ztgcze Bieg= HS chg(r;ai 1

w | 4 |1 | TuBe Przewdd okragly di= 125 1= 098 0,23 | 0,23
W | 43 | 1| TuBE* Przew6d okragly di= 125 1= 124 0,46 | 0,46
w | 44 | 1| TUBE* Przewd okragly di= 125 1= 212 0,81 | 0,81
w 45 1 TUBE* Przewdéd okragty di= 125 1= r2n'38 0,93 | 0,93
w | 46 | 1| TUBE* Przewsd okragly di= 125 1= 09 0,14 | 0,14
w | 47 | 1| TuBE Przewod okragly d1= 125 = 028 0,10 | 0,10
W | 48 | 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di= 200 d3= 125 | 1= 215 0,26 | 0,26
W | 49 | 1| TuBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 09 0,24 | 0,24
W | 50 |1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni di= 200 d3= 100 | H= 170 0,22 | 0,22
w | 51 | 1| TuBE* Przewéd okragly di= 100 1= 29 0,74 | 0,74
W | 52 |1 USE Redukcja symetryczna di= 100 do= 125 | 1= 64 0,06 | 0,06
W 53 2 VvV1* Zawor wentylacyjny D= 125 0,00

W 54 1 USE Redukcja symetryczna di= 200 d2= 100 1= 167 0,16 | 0,16
W 55 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 100 0,06 | 0,06
w| s6 | 2| TuBE Przewod okragly d1= 100 1= .98 0,12 | 0,24
w 57 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r= 0,8 di= 100 0,06 | 0,06




w | s8 | 1| TuBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 292 141 | 1,11
W 59 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 0,06 | 0,06
W | e | 1| TuBe* Przewéd okragly d1= 200 = ?71'21 0,13 | 0,13
w | e | 1| TuBE* Przewdd okragly d1= 200 1= 012 0,07 | 0,07
W 62 |1 RS Symetryczne przejscie a= 318 b= 335 | d= 200 g= 60 I= 203 | 0,28 | 0,28
koto/prostokat
W 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 1= 78 0,08 | 0,08
W 1 MFA Ztaczka mufowa di= 200 0,06 | 0,06
W 5 MFA Ztgczka mufowa di= 160 0,05 | 0,24
W 7 MFA Ztgczka mufowa di= 125 0,04 | 0,26
W 1 MFA Ztaczka mufowa di= 100 0,03 | 0,03
W 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r= 0,8 di= 160 0,16 | 0,16
Nazwa: WRZ
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Pow Pow.
Sys. Nr Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor [m2]- catk. | Producent
[m2]
Symetryczne przejscie _ _ _ _ _ .

WRZ 1 1 RS kolo/prostokat a= 318 | b= 335 | d= 250|g= 80|I= 255 ocynk 0,34 | 0,34 Ogolne
WRZ 2 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 | r= 0,8 |di1= 250 ocynk 0,40 | 0,40 Ogolne
WRZ 3 1 | TUBE* Przewdd okragty di= 250 |11= %27 ocynk 0,21 | 0,21 Ogolne
WRZ 4 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 | r= 0,8 |di1= 250 ocynk 0,40 | 1,20 Ogolne
WRz| 5 | 1 |TuBE* Przew6d okragly d1= 250 |11= 0 ocynk 0.28| 028 | Ogolne
WRz| & | 1 |TuBE* Przewod okragly di= 250(11= 224 ocynk 176 | 1,76 | Ogolne
WRZ 7 1 | CRC1* | Wyrzutnia dachowa okragta| d= 250| I= 425 ocynk 0,00 Ogédlne
WRZ 1 MFA Ztaczka mufowa di= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne




